
VÁŽENÍ NEJDEČTÍ,

slýchávám teď od různých volbami ner-
vózních volených zástupců nebo jen tak za
zády pokřikovat na ulici, že lidé to nechtě-
jí, toto se jim nelíbí, tohle a hlavně tamto
a vůbec všechno je špatně a že už to lidé
nebudou dál snášet. Při pravidelné prů-
měrné účasti veřejnosti na jednáních
zastupitelstva v počtu pět a na projednání
územního plánu města v počtu sedm si
věrný obraz toho, co nejdečtí vidí, žijí, cítí,
myslí, chtějí, resp. nevidí, nežijí, necítí,
nemyslí a nechtějí, vytvořit nelze. Nedoká-
žu to odhadnout. Proto se na volby skuteč-
ně těším. Konečně bude jasné a všichni se
jednou pro čtyři roky dozvíme, jak to 
s Nejdkem vlastně je. Volit je výsadní
právo a já Vám mohu jen přát, abyste 
v sobě tu sílu a odpovědnost volit a rozhod-
nout se našli. Není špatná volba. Máte 
z čeho a koho vybírat. Špatné je nevolit
vůbec. Ale i to je volba. Výsledek voleb
bude věrným obrazem našeho města. A tak
to má být a tak je to dobře. Pro všechny.
Každý je odpovědný za své skutky i za svá
slova a jednoho dne bude skládat účty.
Jestli k tomu přispějí tyto volby, pak bohu-
díky. Ať tak či tak, bez trpkostí a s úctou
na shledanou nebo sbohem. 

Váš starosta 1998 - 2002

SLOVO Z RADNICE

Foto Pavel Andrš

Jak roste předvolební nervozita a všem dochází, že díla se chválí sama, jako na běží-
cím pásu přináší známá neznámá ústa lidu jednu zaručenou kazizprávu za druhou.
Člověk by tomu asi ani neměl věnovat pozornost, protože jednak při práci nemáte na
smyšlenky čas a jednak se vše zdá být tak jasné, vždyť mluví poměrně jednoznačně.
Ale přece? Protože se dotazy den ode dne množí, na několik základních předvolebních
mýtů budu reagovat. Pokud se tím dotknu cti většiny rozumných a průměrně infor-
movaných, kterých se dotkne, že jim chci vysvětlovat tak jasné, omlouvám se předem.

Všechny „zprávy“ mají jeden společný rys: týkají se cizího majetku, jehož
správa zásadním způsobem ovlivňuje vztahy na území města, ačkoliv město
samo nemá žádnou smluvní pozici ani standardní způsoby, jak tento cizí maje-
tek ovlivnit.

OD HORAL
Letmý pohled do historie ukazuje, že

nájemci železobetonového obchodního
domu neměli nikdy na růžích ustláno.
Poté, co se v konkurzu ocitl předposlední
majitel - firma Linky, zůstal objekt po
několik let opuštěn. Chátrající se za po-
moci města, člena věřitelského výboru
podařilo v konkursním řízení prodat.
Nový nájemce, společnost s ručením
omezeným Městská tržnice, K. Vary, člen

skupiny Cornia, nainvestovala do objektu
významnou částku a změnila podstatně
jeho tvář (střecha). K lepšímu.  Situace na
trhu se supermarkety se v posledních le-
tech vyvíjela velmi překotně. Naposledy se
v Nejdku objevili s velmi nejasnou před-
stavou zástupci Normy na jaře 1999. Se
stavbou Kauflandu a naplněním trhu dal-
šími supermarkety výsadní postavení ma-
teřské Městské tržnice značně ochablo. 

pokračování na straně 2

Předvolební TRIKY a POVĚRY

Město Nejdek zve všechny občany 

26. října v 10:00 hodin
na náměstí Karla IV. na 

DEN MĚSTA
Program:

10:00 Slavnostní otevření Školního 
náměstí

10:30 Den otevřených dveří v domě 
s pečovatelskou službou

15:00 Hudební odpoledne pod lipami 
u „Kasína“

Mgr. L. Sequens, starosta, 
Ing. L. Vítek, místostarosta
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Předvolební TRIKY a POVĚRY
pokračování ze strany 1
Odrazilo se to bezpochyby i v možnostech 
a zásobování nejdeckého obchodu. Spolu 
s jinými vnitřními problémy společnosti
došlo nakonec k systémovému rozhodnutí,
které vyústilo mimo jiné v uzavření nejdec-
ké provozovny. Pokud máme neověřené
zprávy, ale ty se týden od týdne mění,
neboť jde jen a výlučně a pouze o vnitřní
záležitost firmy, vedou se intenzivní jedná-
ní s firmou A - Hold, majitelem řetězce
Albert. V sázce není samozřejmě pouze nej-
decký Horal, ale zejména karlovarské ob-
chody. Poslední příslib zatím zní na otevře-
ní 1. října. Až budete číst tyto listy, uvidíte,
zda-li je pravdivý, čili nic.

Město v této věci nemůže, kromě přej-
ných proklamací, nijakým způsobem pro-
spět anebo ji urychlit.

DLUHY
Taxikáři si na svých karlovarských štaf-

lech vyprávějí o tom, jak je město Nejdek
zadlužené. A že až běda. Jak jsou zadluže-
ny Karlovy Vary sice neví, ale ví, kdo jim to
cestou taxíkem do Nejdku vyprávěl. Tak
tedy. Neexistuje v republice město naší veli-
kosti, které by nebylo zadluženo. Nelze to,
protože stát daňovým přerozdělením nepo-
skytuje nestatutárním městům dostatek
peněz ani na samotnou přenesenou státní
správu. Daňové příjmy tvoří sotva třetinu
městských příjmů. Z daňového hlediska,
vinou koeficientů a okresního přerozdělení,
je pro město jedno, je-li ve městě firma typu
Witte nebo mrtvý státní statek. Proto města
hledají možnosti, jak své nutné aktivity

financovat. Jednak úsporou vlastních
nákladů (připomínám, že se stav zaměst-
nanců města v tomto období snížil ze 183
na 140), jednak podnikáním (prostředky
získané prodejem energií a služeb jsou však
více a více vázány na investice zpět do infra-
strukturního majetku), prodej nepotřebné-
ho majetku, který město nedokáže nebo
neumí spravovat s výnosy) a zhodnocením
aktiv pomocí regulované úvěrové politiky 
v kombinaci s účelovými státními dotacemi
a fondy (FRB). Nejdecká cesta je velmi,
velmi konzervativní. Financování akcí je
vždy vícezdrojové. (O tom na jiném místě).
Tato skutečnost mi dává možnost tvrdit, že
existuje minimum měst, které tolik investu-
jí do potřebného a přitom si zachová reál-
nou naději na reprodukci. Jen hluchý a sle-
pý zastupitel by popřel nebo zapomněl, že
svým moudrým rozhodnutím o rozpočtu
dal, místo prostému utracení 35 milionů
korun, které město získalo prodejem ener-
getických akcií, zelenou cestě daleko
finančně výhodnější. Budu jen opakovat
známé: Město si půjčilo peníze a krylo je
penězi, nikoli nemovitým majetkem = po
splacení úvěru budou peníze městu k dis-
pozici. Navíc správa jako záruka uložených
peněz pokrývá úroky z úvěru, tedy město
má za příznivého vývoje správy aktiv bezú-
ročnou půjčku. Taxikáři už budou zasvěce-
ni a poučeni. Přece mi ale připadne hloupé,
že se nikdo ani slůvkem nezmíní o jiných
dluzích. Že město muselo minimálně polo-
vinu svého volebního období žít s dluhem,
který v jisté chvíli dosahoval až třicet mili-
onů korun. Nebyl to však dluh města, ale
dluh, který vůči městu měla jiná, nejmeno-
vaná nejdecká společnost. Díky za dohodu,
vše je za námi. Jen se tak rychle zapomíná.

ENERGETIKA
Jestli město a města vůbec s někým pro-

hrávají, pak je to v nerovném boji s mono-
polními giganty. Jedním z nich bezesporu
je Západočeská energetika. Všechna jedná-
ní či dohody jsou velmi křehké a budovány
většinou na osobních vztazích. Faktem ale
zůstane, že bude ještě dlouho trvat než se
vztah zákazníka a obchodníka v tomto
oboru zrovnoprávní a neskončí na záko-
nem daném podílu na investici nebo na
klausuli o veřejně prospěšném díle. Původ-
ní dohoda, jak jsme upozorňovali obyvatele
horního sídliště v loňských číslech NRL
o výměně a rekonstrukci NN kabelů, zněla
na minulý rok. Akce se však nevešla majite-
li sítě do rozpočtu roku 2001 a neuskuteč-
nila se. Vzhledem k cenám dlažeb, práce 
a rozpočtu, připravenosti našich souvisejí-

cích akcí, nebylo možné čekat, až budou
prostředky, nebo až jednou...? Snahou města
bylo, aby ZČE uhradila, ba předem složila
na městský účet záruku, že chodníky a tráv-
níky uvede do původního stavu. Velela tomu
naše špatná zkušenost s firmami, které si
ZČE najímá na finální úpravy povrchu.
Konečná letošní dohoda znamená, že není
síla, která by zabránila, aby sítě byly kladeny.
Nicméně se po boji podařilo finální úpravy
obstarat v kvalitě a objednávce města za
peníze ZČE. Považuji to za vyjednavačský
úspěch. Nicméně kope se v nových chodní-
cích. Město jen těžko může dělat víc.

SILNICE
Poslední a nejlepší zlomyslnost. Silnice

druhé třídy procházející městem Nejdek 
č. 220 a 219 patří Karlovarskému kraji a ne-
jsou majetkem města. Tím, kdo do nich za-
tím investuje, je stát pomocí své organizace
Ředitelství silnic a dálnic. Ta si na základě
rozhodnutí Ministerstva dopravy, které vládě
předloží ke schválení jmenovitý registr inves-
tičních akcí ISPROFIN, připravený Státním
fondem dopravní infrastruktury, vybere ve
výběrovém řízení firmu, která pro ni danou
akci - opravu, rekonstrukci aj., zhotoví. 

Město tři roky na všech frontách usilovalo
o to, aby se akce rekonstrukce vozovek 
v Nejdku dostala nejprve do seznamu, dále,
aby se dostala z tisícího místa na místa zaru-
čující naději a dále na místa, která zaručí její
schválení, a dále na místa, která zaručí její
financování. Výsledek, při letmém pohledu
na okolní města a obce, považujeme za ne-
sporný a největší úspěch našich kontaktů 
a diplomacie. Město zaplatilo projekt, který
se postupem času měnil. Dále město praco-
valo na tom, aby sladilo postupy rozvodných
soukromých firem tak, aby všechny sítě byly
do rekonstrukce v zemi.

Všechno další je naprosto mimo režii 
a možnost města. Stavba je na ohlášení.
Veškeré chování stavební firmy, používaný
materiál, tempo, technologie, záruka je věcí
investora. Státu a kraje. Jim je možné si stě-
žovat. Ale zkuste to. Na radnici je to snaz-
ší, ale při vší snaze a pochopení neexistují
standardní cesty, jak věci pomoci.

Mgr. Luděk Sequens
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Vesnička mezi Kralupy nad Vltavou a Měl-
níkem na pravém břehu Vltavy a levém Labe
ležící na písečném loži vltavských naplave-
nin. Vesnička sama měla 125 domů, kostel,
mateřskou školu. Součástí obce je část Kozá-
rovice. Většina obyvatel původně zeměděl-
sky hospodařila a nyní pracuje v místní pís-
kovně, nebo dojíždí do Kralup.

Na večer 13. srpna byl vyhlášen III. stupeň
povodňové aktivity s tím, že je potřeba se při-
pravit na stoletou vodu, která má dosáhnout až dvaceti centimetrů. Byly vytvořeny provizor-
ní hrázky z pytlů s pískem. Za dvě hodiny dostali obyvatelé příkaz k okamžité evakuaci. Vlta-
va natlačila pod Mělníkem Labe až Neratovicím a to reagovalo zpětnou vlnou. Vsí projížděl
autobus a dobrovolní hasiči evakuovali nevěřícné obyvatele, kteří si vzali jen to nejnutnější,
majíce za to, že se za chvíli vrátí a nadávajíce na hloupého starostu. Při odjezdu autobus už
nabíral vodu. Do svých domů se mohli vrátit až za šest dní. Voda dosahovala v nejnižším místě
obce 5 metrů.  K dnešnímu dni bylo 80 domů na základě demoličního výměru odstraněno. 

Město Nejdek, Vy, vážení spoluobčané,  pomohlo Zálezlicím odstranit následky škod a zor-
ganizovat nouzový provizorní provoz obce. Spolu s armádou ČR, mechanismy firmy LB
s.r.o., jejichž pouze provozní náklady na dobu čtrnáct dnů zaplatilo z veřejné sbírky město,
provedly veškeré demolice. Doprovodný tým pak zajišťoval komunikaci a logistiku pro obec,
stejně jako pomocné úklidové práce, třídění odpadů, přípravné práce pro kafilérii, svoz obča-
nů k očkování a práce na zprovoznění komunikací a sítí. V Nejdku bylo shromážděno 300
tisíc Kč. Z toho 90 nejdeckých občanů vybralo 30 tisíc korun,  firma NČV věnovala 150 tisíc
korun a Městská rada ze soukromých prostředků 20 tisíc korun. Dále firma Witte sbírkou
svých zaměstnanců a vlastními prostředky věnuje obci na znovu zprovoznění čističky odpad-
ních vod a vodovodu dalších 300 tisíc. Architektonická kancelář Roman Koucký zpracuje
pak za 1 Kč obci urbanistický návrh stavby nových Zálezlic. 

Všem, kteří jakkoli přispěli, jménem pana starosty i občanů obce Zálezlice ze srdce
děkuji. Skutky jsou nad slova. Mgr. Luděk Sequens

Jistě víte o právě realizovaném záměru
restrukturalizace nejdeckých technických
služeb. Dlouhodobě neefektivní způsob říze-
ní, absence možnosti motivačního odměňo-
vání a přímých sankcí, nárůst nákladů nepří-
mo úměrný množství a kvalitě práce vedly
radu k radikálnímu řezu stávajícího modelu.
Víte možná, že TS opustilo 16 zaměstnanců,
že se pracovalo a pracuje na pasportech 
a detailních seznamech majetku, a že záměr
počítá se stejným objemem financí, ale s vět-
ším objemem prací, které budou, až na vý-
jimku odvozu odpadů a zatím zimní údržbu,
tendrovány a objednávány u soukromých
subjektů. Základní filosofie je zřejmá. Ten,
kdo umí správně zadat jednotlivou práci
nebo službu, zná její cenu a objem a může
určit i čas dokončení, je v mnohem snazší
pozici než ten, kdo kontroluje zda zaměst-
nanci, využívající plně a do důsledku výdo-
bytky zákoníku práce, plní své povinnosti.
Slibujeme si jednoznačně změnu efektivity -
tedy v konečném důsledku nejlepší možné
využití peněz, které město na svou údržbu
vynakládá, účinnější formu kontroly a v ne-
poslední řadě ušetření mzdových nákladů.

Rád bych nový model ilustroval na již roz-
běhnutých oborech činnosti. To, že od září
nejdecké osvětlení spravuje jako objedna-
nou službu firma Werner a Tomáš Hüttner
z Vysoké Pece, si zřejmě nikdo ani nevšiml.

U veřejné zeleně, mám za to, že je změna
Nejdečákům - „srdcařům“ určitě patrná.
Poptávka po celoroční údržbě zhruba 12
hektarů městské a zčásti příměstské zeleně
byla značná. Město se rozhodlo pro násle-
dující model výběru. Rozdělilo územní ob-
vod na základě zpracovaného pasportu ze-
leně na čtyři části. Čtyřem firmám byla
zadána práce a byly sledovány její paramet-
ry - čas, kvalita, technické provedení a zpět-
novazební vyhodnocení včetně návrhů tak
říkajíc přímo z pole. Následně byly vybrá-
ny dvě firmy: Zdeněk Krejčí a Ing. Jind-
řich Košner. Hranici mezi jejich obvody
tvoří krajská silnice č. 220. Vytvořilo se
tak konkurenční prostředí, pro nás zada-
vatele i Vás občany možnost srovnávání 
a město navíc získalo jasnou představu 
a je schopno konečně vyčíslit, kolik sku-
tečná celoroční údržba městské zeleně
stojí. Tento rok je startovní. Všichni účast-
níci smluv si jsou vědomi, že mají čas vše
doladit, aby účel - kvalitně obhospodařená
městská zeleň - byl dosažen za nejlepších
možných nákladů. 
O dalším postupu Vás budeme informovat.

Mgr. Luděk Sequens

ZÁLEZLICE 277 48 pošta Chlumín, okres Mělník, 
kraj Středočeský

PROMĚNA 
TECHNICKÝCH SLUŽEB
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BUDOVY
STŘECHY - 11 střech / 3.000 tis. Kč
PZ Pozorka, Gagarinova čp. 1137 - 38,
1139 - 41, náměstí Karla IV. čp. 239 a čp.
241, ZŠ náměstí Karla IV. „stará budova“ 
I. a II. etapa, Karlovarská ulice čp. 12,
Závodu míru, náměstí Karla IV. čp. 238,
Kulturní dům a nátěr střechy „nové budo-
vy“ ZŠ náměstí Karla IV.

SUMÁŘ NEJVĚTŠÍCH 
INVESTIČNÍCH AKCÍ

CHODNÍKY
Zámková dlažba - 6.600 m2 / 500 tis. Kč
Karlovarská, Bezručova, 
náměstí Karla IV., Nádražní

KOMUNIKACE
Živice - 12.000 m2 / 15.000 tis. Kč
Dukelská, Komenského, Vítězná, 
Poštovní 
Zámk. dlažba - 12.000 m2 / 10.000 tis. Kč
Komenského, Jungmannova, 
Boženy Němcové, Krátká, Gagarinova 

INŽENÝRSKÉ SÍTĚ
PAROVOD - 5 km / 9.980 tis. Kč
napojení ZUŠ, ZŠ Karlovarská - Rolava,
ZŠ náměstí - VS G

MOSTY
OPRAVA MOSTŮ - 2 ks / 970 tis.Kč
Nový Fojtov, Suchá u Pily

KANALIZACE - 9 km / 40.000 tis. Kč
Limnická, přivedení odpadních vod na
ČOV, stoka A, Komenského, Jungman-
nova, B.Němcové a Krátká

ÚPRAVNA VODY - 1 ks / 5.112 tis. Kč
Vysoká Pec
VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
- 1,5 km / 1.000 tis. Kč
Historizující lampy na náměstí Karla IV.
včetně nových rozvodů, nové veřejné
osvětlení „školního náměstí“ … 

FASÁDY - 4 objekty / 1.700 tis. Kč
náměstí Karla IV. čp. 238, 239 a 240,
části „staré budovy“ ZŠ náměstí Karla IV.
BYTY - 40 nových bytů / 42.000 tis. Kč
II. etapa půdní vestavby 9. května (6 bytů),
ul. Bratří Čapků, čp. 591 (5 bytů),  přístře-
ší čp. 465 ul. Chodovská (kompletní rekon-
strukce), oprava objektu čp. 152 ul. Poš-
tovní (přístřeší), DPS čp. 692 ve Dvořáko-
vě ulici (29 bytů)

Zastupitelstvo města schvaluje na každý
rok rozpočet města, který je závazným doku-
mentem pro financování všech činností
města jak v části příjmové, tak v části výdajo-
vé. Rozpočet města členíme na tři části, a to
rozpočet činnosti hlavní (např. školství a so-
ciální věci, městská policie, technické služby,
atd.), hospodářské (teplofikace, VaK, zdra-
votnictví, prodej a pronájem majetku města
atd.) a kapitálové - investiční. Všechny tři
části jsou úzce provázané a tvoří jeden celek
- rozpočet města.

Pro rok 2002 byl rozpočet schválen 5. 2.
2002 a tímto rozpočtem bylo schváleno i fi-
nancování investičních akcí města, které se
realizují v letošním roce. O případných změ-
nách rozpočtu, které vyplynou v průběhu
roku z realizace veškerých činností města,
jedná finanční výbor a na jeho doporučení
jsou změny rozpočtu schvalovány Zastupitel-
stvem města rozpočtovými opatřeními.

Schválené zdroje pro investice letošního
roku jsou tyto:
- dotace z Ministerstva pro místní rozvoj
ČR ve výši 10.078.000 Kč
- převod z Fondu rozvoje bydlení (tento
fond je z velké části tvořen z 50% podílu
příjmů za prodané obytné domy a byty) ve
výši 5.400.000 Kč
Tyto zdroje jsou použity na akci „Dům 
s pečovatelskou službou, čp.692“.

- dotace a půjčka ze Státního fondu životní-
ho prostředí ČR ve výši 10.200.000 Kč
- podíl odboru teplofikace a VaK ve výši
3.000.000 Kč
Z těchto zdrojů financujeme akci „Rozvo-
jové území Bernov - kanalizace“.

- dočerpání úvěru od ČSOB, a.s., jehož při-
jetí bylo schváleno Zastupitelstvem města 
v r. 2000, ve výši 2.667.000 Kč
- prodej podílových listů fondů IKS KB,
které město vlastní, ve výši 5.500.000 Kč
- převod z financování běžných příjmů 
a výdajů, což v podstatě znamená převod 
z daňových příjmů města z rozpočtu hlavní
činnosti do rozpočtu kapitálového, ve výši
10.000.000 Kč
Z těchto ostatních zdrojů jsou financovány
tyto akce:

- dokončení počítačové sítě, náměstí Karla
IV, ZŠ náměstí, chodníky Karlovarská ul. 
a rozvojové území Bernov - komunikace.

Ing. Stefanovičová Drahomíra,
vedoucí ekonomického odboru

Financování investičních 
akcí Města Nejdek 1999 2002
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Starosta města podle ust. § 15 písm. d) a g) zák. č. 491/2000 Sb., 
o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve
znění pozdějších předpisů, oznamuje: 
1) volby do Zastupitelstva města Nejdku se uskuteční v pátek 1.11.
2002 od 14 do 22 hodin a v sobotu dne 2.11. 2002 od 8 do 14 hodin.
2) Místem konání voleb jsou následující volební místnosti:

Okrsek č. 1 - budova Technických služeb (za Metalisem), Závodu
Míru 443, Nejdek
pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ul. Letná, Jiřího z Podě-
brad, Vítězná cesta, Závodu míru
Okrsek č. 2 - Kino Nejdek - předsálí, náměstí Karla IV. 241
ulice Nad Rolavou (mimo č.p. 317), Nerudova a Rolavská 
Okrsky č. 3, 4, 11 a 12 - Základní škola Nejdek, nám. Karla IV.
ulice Bratří Čapků, Čsl. letců, Dvořákova, Horní, Husova, Nádraž-
ní, nám. Karla IV., Poštovní, Rooseveltova, Smetanova, Soudní, 
U Jeslí, Žižkova, Dukelská, Karlovarská (čp. 10, 756, 12, 13, 78,
80, 82, 528), Komenského, Lesní, Na Kopečku, Na Stráni, Nad
Tratí, Pod Lesem, Pod Šibeníkem, sídliště 9. května, Chodovská,
Kollárova, Lidická, B. Němcové, Jungmannova, Kraslická, Krátká,
Luční, Mládežnická, Švermova, Zahradní. Dále části Bernov, Vyso-
ká Jedle, Lesík a Suchá
Okrsky č. 5, 6, 7 a 10 - Základní škola Nejdek, Karlovarská ul.
ulice Jiráskova, Karlovarská (29, 33, 34, 35, 36, 37, 39, 42, 43, 44,
45, 47, 70, 414, 468, 490, 491, 524, 544, 631, 651, 689, 743, 818,
861, 924, 1010, 1023, 1203, 1275, 1306, 1315, 386, 471, 859, 1037,
1049, 1127, 1128), Osvětimská, Bezručova, J.A. Gagarina, Limnic-
ká, Nad Rolavou (317), Okružní, Údolní a části Oldřichov, Fojtov
a Lužec
Okrsek č. 8 - Mateřská škola Nejdek, Lipová ul.
ul. Karlovarská (632, 638, 645, 746, 754, 806, 866, 1044, 1068,
1316), Lipová
Okrsek č. 9 - Požární zbrojnice Nejdek, část Pozorka
Pozorka, Vysoká Štola
Okrsek č. 13 - Restaurace Kukačka Nejdek, část Tisová
Tisová

3) Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totož-
nost a státní občanství České republiky (platným občanským prů-
kazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České
republiky anebo cestovním průkazem).
4) Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb
hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky
i ve volební místnosti.

Oznámení o době  a místě konání voleb 3x a dost
- otevřený dopis starosty občanům Nových Hamrů.

Vážení občané,
dříve než ukončím svoji více než dvanáctiletou činnost v obec-

ním zastupitelstvu, rád bych Vám sdělil několik poznatků,  zkuše-
ností a názorů, vycházejících především z mé činnosti ve funkci
starosty, kterou zastávám od roku 1993. Jsem hrdý na to, že jsem
byl u toho a že jsem se mohl od začátku aktivně podílet na obno-
vě Nových Hamrů, které za uplynulá léta, ostatně tak, jako celá
naše země, byly zdevastované, špinavé, zarostlé kopřivami, s neu-
pravenými oprýskanými domy, špinavou vodou a nečistým ovzdu-
ším. Poměrně dost těchto hmotných nedostatků se za uplynulé
období podařilo změnit k lepšímu a jsou dány předpoklady, že
tento vývoj bude pokračovat. To, co se ale nepodařilo a co mě nej-
více mrzí, je změna myšlení  některých občanů obce, kteří ve svém
životním žebříčku hodnot dávají přednost zášti, nenávisti a odporu
ke všemu a ke všem, kteří se snaží svojí systematickou prací zlep-
šit životní podmínky všem místním občanům i těm, kteří do
Nových Hamrů jezdí za rekreací a odpočinkem. 

Protože se blíží volby do obecního zastupitelstva v naší obci,
cítím povinnost upozornit všechny občany, a to i ty, kteří mi zrov-
na nefandí, že u voleb se nejedná o to volit proti někomu, nevo-
lit toho, kdo je mi nesympatický, kdo mi možná i někdy šlápl na
kuří oko, kdo má třeba i lepší auto než já, ale snažit se vybrat
objektivně ty lidi, kteří umí řídit, kteří se nebojí rozhodnout,
kteří mají nápad a ten umí prosadit a realizovat, kteří jsou
mladí a schopní nebo mají mladický elán a také ty, kteří jsou
pokud možno ekonomicky nezávislí. Mám za to, že u nás není
málo takových lidí, kteří mají tyto vlastnosti, ale je málo těch,
kteří jsou ochotni je poskytnout pro obec. Práce v zastupitelstvu
a především práce starosty a jeho zástupce, to není o penězích,
to není o kariéře, to je opravdu o práci a odpovědnosti.

Vážení spoluobčané, až budete pročítat naše dvě kandidátky,
pečlivě se zamyslete nad každým jménem jednotlivých kandidá-
tů,zahloubejte ve své paměti a snažte se objektivně zhodnotit, kdo
z těch, kteří usilují o takzvanou moc v obci, jsou ti, kteří se snaží
posledních 13 let v obci něco změnit k lepšímu, napravit zásad-
ní chyby z minulosti a kdo jsou ti, kteří se velkou měrou podíle-
li na tom, jak naše obec v minulosti vypadala. Odcházím z postu
starosty po 10 letech s určitým uspokojením,že leccos se poved-
lo,slyším to někdy i od Vás,většinou však bohužel od těch, kteří
občas do obce přijíždí za rekreací, sportem a zábavou. Odcházím 
z vlastní vůle, protože vím, že změna z postu starosty může při-
nést nové nápady,nové aktivity a další pokrok ve vsi. Odcházím
také proto,že bohužel patřím ke generaci dříve narozených 
a jsem přesvědčen (mám bohaté zkušenosti z firmy), že mladí
lidé jsou produktivnější, mají širší záběr, mají více nápadů, umí
zdravě riskovat a dokáží problémy řešit a nejenom o nich poví-
dat. Neodcházím ale z naší malebné vesnice ,chci zde žít, a chci,
aby zde žila i moje rodina. Proto mi není lhostejný další osud
obce a byl bych velice rád, kdyby ji nadále řídil někdo tak schop-
ný, aby i nadále Nové Hamry patřily mezi rozvíjející se čistou 
a oblíbenou krušnohorskou vesnici. 

Děkuji všem občanům, kteří jakýmkoliv způsobem vyjadřova-
li souhlas s tím, kam naše obec směřuje, děkuji i těm, kteří pří-
padný nesouhlas dávali zřetelně najevo a nabízeli jiná konkrét-
ní řešení. Vše bylo pro mne poučením a životní zkušeností.

Josef Piller, starosta obce Nové Hamry  
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Co to vlastně fourcross je? Jde o velice
dynamický a divácky atraktivní závod čtyř
jezdců na horských kolech, kteří spolu sou-
peří v jedné dráze plné umělých skoků, boulí
a klopených zatáček. Tratě pro tento sport se
nacházejí na mírných svazích, rozhodně
neobsahují stoupání a jsou pouze kolem  300
metrů dlouhé, díky čemuž mají diváci výbor-
ný přehled. Závod se jede vyřazovacím systé-
mem (první z jezdců postupuje, poslední
vypadává a závodníci ze třetího a čtvrtého
místa mají šanci utkat se o postup v oprav-
ných jízdách). Fourcross je skutečně
žhavou novinkou, jelikož ve
světě i u nás teprve tento rok
vystřídal dřívější dualsla-
lom (podobný závod, ale
pouze se dvěma jezdci).
Nejdek se díky obrov-
skému nadšení všech
členů klubu ET Bikez,
kteří vybudovali trať,
může pochlubit tím, že je jedním z mála čes-
kých měst, kde lze tento sport provozovat.  

Veškeré přípravy trati vyvrcholily během
srpnového závodu. Někteří jezdci přijížděli
již v pátek, aby stihli do soboty co nejvíce
tréninkových jízd. Před startem kvalifikace
bylo nahlášeno 12 juniorů a 34 bikerů závo-
dících v hlavní kategorii. Bohužel ne všich-
ni se kvalifikace dočkali, jelikož jihočeské-
ho ridera s přezdívkou Indoš zradil během
tréninku materiál a Jakub Vrba si nešťastně
roztrhl nohu. Stojí za zmínku, že si během
závodu stihl nechat nohu ošetřit, aby se
mohl zúčastnit alespoň  dirtjumpu.

Jako první se s tratí poprali junioři, kteří
jeli kvůli větší bezpečnosti pouze po dvoji-
cích, ale i tak byly k vidění velmi napínavé
střety. Juniorskou kategorii vyhrál Tomáš
Brožík z klubu ÚAMK - Plzeň - Čechurov
před Janem Malkusem z Ostrovského Bagr
teamu a třetím Jaroslavem Zachem.

Poslední srpnový den do Nejdku přijely desítky příznivců horských kol, ale
zejména  samotných závodníků z celé republiky. V našem městě se totiž jel pre-
miérový ročník závodu ve fourcrossu pod názvem ET Bikez 4X 2002.  

Divácky ještě atraktivnější byla samozřej-
mě hlavní kategorie, kde měl i klub ET Bikez
své zástupce. Největším domácím smolařem
byl patrně Jan Filčák, který, ač s třetím nej-
lepším časem z kvalifikace, přeletěl dopad
jednoho ze skoků a se zle vypadajícím zra-
něním musel skončit. Do malého finále, boje
o 5. až 8. místo, se probojovali hned tři jezd-
ci klubu ET Bikez (Radek Stoklasa, Vít Sto-
klasa, Tomáš Král) a Pavel Schwarz závodí-
cí v barvách jihočeského týmu da-li-da.cz.
Přes veškerou snahu domácích tato jízda

vypadala jako hon „zelených“ (bar-
va našich dresů) na zajíce,

který nakonec upláchl. Do
finále postoupila již opra-

vdová elita: Petr Heiník
(RB, Praha), Petr Sou-
busta (Enduro Lito-
měřice), Josef Matys
(KHS Biketeam, Pra-
ha) a Martin Zik-

mund (BMX Bohnice). Už to vypadalo, že
Petr Heiník dojede na první pozici, ale v cílo-
vé rovince mu vycvakl pedál, takže nezvládl
jeden ze skoků a skončil mimo trať. Vítězem
se tedy stal Petr Soubusta před Josefem
Matysem a Martinem Zikmundem. 

Ihned po vyhlášení výsledků byl přede-
vším pro pobavení diváků uspořádán dirt-
jumpontest, tedy exhibiční skoky těch nej-
lepších jezdců.

Jako jeden z pořadatelů bych rád podě-
koval všem, kteří se na prvním ročníku ET
Bikez fourcrossu 2002 jakkoliv podíleli, ale
i těm, kteří se přišli podívat, a již nyní vás
zvu na příští ročník!  

Pokud máte zájem o další informace
týkající se závodu, nejdecké trati či našich
dalších aktivit, budeme rádi, když navštíví-
te naše webové stránky na adrese www.etbi-
kez.netbox.cz.

Radek Broz, broz.r@tiscali.cz

ET Bikez 4X 2002
Nejdečtí badmintonisté se zúčastnili 
v bavorskémWeidenu 5. Grand Team 

tournamentu - turnaje družstev.

Sestava  B týmu: Špulák, Klimaj, Baumgar-
tl, Blažejová, Šlehubrová
Sestava A týmu: Kamaryt, Marek, Newiak,
Nováková, Růžičková
Celkové pořadí turnaje: 1. Jiskra Nejdek A,
2. DJK SB Regensburg, 3. TB Weiden, 4.
TSV 1846 Norimberk, 5. TV Burglengen-
feld, 6. Jiskra Nejdek B, 7. Sportpark Plauen
Děkujeme svým partnerům: Drogerie Macek
Nejdek, Ligneta Mírová, Arkin K. Vary,
Elektromix Nejdek, KV-Mont Nejdek, Meta-
lis Nejdek. S. Newiak, manažer oddílu

BADMINTON
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Nejdek: vrba bílá (smuteční forma)
(O = 480 cm /ve výšce 130 cm/, O = 590 /při zemi/, V = 21 m) v r. 1996

Ještě v 2. polovině 90. let stála v rohu zahrady 2. ZŠ obrovská smuteční vrba. Když
jsem ji po mnoha letech, v r. 1996, navštívil, patřila stále k nejmohutnějším „měst-
ským“ stromům. Už to ale nebyla zdravá krasavice s hustou a pravidelnou korunou,
jak ji pamatuji z doby své školní docházky, ale vetchá neučesaná stařenka. Mocný
válcovitý kmen byl zčásti ztrouchnivělý a ze silné pokroucené větve, která se nece-
lých pět metrů nad zemí z kmene oddělovala, zbyl hnijící pahýl bez kůry. Četné otvo-
ry v mrtvém dřevě pahýlu svědčily o tom, že se v kmenu zabydleli mravenci a jiný
hmyz, prořídlou nepravidelnou korunu tvořil pouze terminál a troska poslední velké
větve. Kmen i zbylou větev navíc porůstaly chorošovité houby. Úplný zánik kdysi
krásného stromu na sebe nenechal dlouho čekat a nedalo se mu ani zabránit. Vrby
(podobně jako topoly) totiž patří mezi krátkověké, rychle rostoucí dřeviny, proto ani
rozměrné stromy nebývají chráněny. Přesto patřila nejdecká smuteční vrba mezi vyji-
mečné stromy a stojí za vzpomínku.

RNDr. Jaroslav Michálek, Okresní muzeum Sokolov

Kroužky domu dětí a mládeže Nejdek
U jeslí 565, Nejdek                                                             Škoní rok 2002/2003

KROUŽEK MÍSTO DEN ČAS

Rybáři DDM ÚT 15:00 - 16:30
Košíková ZŠ náměstí ČT 14:00 - 16:00
Odbíjená zač. ZŠ Karlovarská ST 17:30 - 19:00
Gymnastika sport. ZŠ náměstí PO 16:00 - 17:00

ZŠ nám. stř. těl. ÚT 15:00 - 16:00
Posilování - chlapci FITNESS PO 16:00 - 17:00
Kondiční cvičení - dívky FITNESS ČT 15:00 - 16:00
Tenis ZŠ náměstí ST 16:00 - 18:00
Letecký modelář DDM PÁ 15:00 - 18:00
Kreslení a jiné výtv. tech. DDM PO 15:00 - 16:30
Aerobic ZŠ Karlovarská ST 16:00 - 17:00
Pretty girls, roztleskáv. ZŠ náměstí PO+ČT 17:00 - 19:00
Taneční ZŠ náměstí ÚT+ST 15:00 - 17:00
Němčina MŠ Husova PO+ST
Němčina MŠ Nerudova ÚT+ČT 16:00
Němčina, pokrač. z MŠ DDM ST 14.15 - 15:15
Angličtina DDM ST 15:15
Počítače IT Servis (1.schůzka v DDM) PO 15:00
Pletení + šití DDM ÚT 14:30 - 16:30
Paličkování DDM ST 14:30 - 16:30
Jezdectví 1.schůzka dětí i rodičů v DDM v pondělí 30.9. v 15:00

Poplatek za kroužky: Rybáři 300 Kč za rok, Jezdectví 500 Kč za rok, Gymnastika 200 Kč
za pololetí, Počítače 500 Kč za pololetí, Ostatní kroužky 300 Kč za pololetí.
Zahájení činnosti kroužků od 30.9. 2002. Sportovní gymnastika začíná až 7.10. 2002.
Přihlášky do kroužků u vedoucích na 1. schůzce.
Paličkování i pro dospělé.

Ve dnech 31.8. - 1.9. 2002 proběhl 3. ročník závodu West - cup v orientačním běhu v katastru  Nový Fojtov a Smolné Pece.
Po sportovně technické stránce byl závod kladně hodnocen i na internetových stránkách českého orientačního svazu. Chtěl bych
touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na organizování a úspěšném průběhu závodu. Dále bychom chtěli poděkovat spon-
zorům: Město Nejdek, Vlnap, a.s., WITTE Nejdek, s.r.o., Metalis Nejdek, s.r.o., Pojišťovna Alianz - Jiří Jaroš, Hudy Sport K.V.,
Dekorace a výroba porcelánu - Danihel Emil, Jiří Hájek, KB Nejdek. Při organizování 4. ročníku se těšíme na další spolupráci.

Miroslav Meinelt, předseda OK Potůčky

WEST - CUP 2002 WEST - CUP 2002 WEST - CUP 2002

TÝDEN  KNIHOVEN
Ve dnech  7. - 13. října se bude letos již po

šesté konat Týden knihoven. Smyslem akcí,
které se v tomto týdnu pořádají ve všech kni-
hovnách České republiky, je přiblížit veřej-
nosti práci v knihovně, a upozornit na to, že
v knihovně si lze nejen půjčit knihy a časo-
pisy, ale také získat a vyhledat  mnoho zají-
mavých a užitečných informací. Městská
knihovna v Nejdku pravidelně doplňuje fond
knihovny o nové tituly knih a časopisů.
Žákům a studentům nabízíme vyhledání nej-
různějších informací pomocí výstřižkové
služby, všem uživatelům pak nabízíme kopíro-
vání dokumentů a možnost připojení k Inter-
netu. Také Městská knihovna v Nejdku  při-
pra-vuje k Týdnu knihoven různé akce, pře-
devším  besedy pro školy, v dětském odděle-
ní a na pobočce budou probíhat soutěže pro
děti. V rámci Týdne knihoven vyhlašuje Měst-
ská knihovna v Nejdku AMNESTII. Ti čte-
náři, kteří mají půjčeny knihy nebo  časopi-
sy již delší dobu, mohou v týdnu od 7. do 13.
října knihovnu bez obav navštívit a vše vrá-
tit. Poplatky za upomínky jim budou odpuš-
těny. Doufáme, že služeb knihovny bude
nadále využívat stále více občanů našeho
města, zvláště zveme k návštěvě děti.

Jana Vítková, Městská knihovna
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FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA
Kino Nejdek, náměstí Karla IV.241 

tel. 353 925 216; Po - Pá od 10 do 17 hodin

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ

Říjen
Irena Ondrová - Náš svět

MĚSTSKÉ MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 

St - Ne od 9 do 16 hodin
Stálá expozice s národopisnými 

sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

do 27.10. 2002
Kouzlo staré kliky

sbírka Vladimíra Dleska

KINO NEJDEK
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

program kina viz stranu 9

POHÁDKA PRO DĚTI

Neděle 27.10. 2002 v 15 hodin
Pohádky ze zahrádky
Divadelní pohádka 

Velký sál, vstupné 20 Kč

KONCERT

12.10. 2002 v 19 hodin
Velký podzimní koncert

Trepka, Ginevra, Hary Phill Band
Velký sál, vstupné 80 Kč

GALERIE N211
(Čajovna spolu s čítárnou, galerie a kavárna)

Nerudova 211, tel. 353 825 750
Otevřeno: St - Ne 16 - 21 hodin

INTERNET V PROVOZU!

VÝSTAVA

5.10. - 15.11. 2002
Michal Hrdý vystavuje!

KRUH PŘÁTEL HUDBY

KONCERT

15.10. 2002 v 19 hodin (sál ZUŠ)
Miron Šmidák - klavír

Mistři české hudby II - Mistři české
klavírní literatury

J.L. Dusík, B. Martinů, B. Smetana

Občanské sdružení Vyhlídka a Galerie N211 si Vás dovolují pozvat do Galerie N211
v Nerudově ulici na výstavu s názvem „Michal Hrdý vystavuje!“ předního českého kres-
líře vtipu a humoru Michala Hrdého. Jeho charakteristické kresby znají čtenáři Dikob-
razu, Podvobrazu, Hecu, Květů, Mladého
světa, Mf Dnes a mnoha dalších periodik,
je spoluzakladatelem a kmenovým auto-
rem legendárního měsíčníku Sorry. Ilust-
roval knižní vydání povídek Šimkových,
Grossmannových, Krampolovývh, dále
ilustroval kultovního Jirotkova Saturnina.
Výstava v Galerii N211 bude zahájena 
v sobotu 5. října v 15 hodin a potrvá do 
15. listopadu 2002. 
Na vernisáž jste všichni srdečně zváni.
Galerie spolu s čajovnou je otevřena od
středy do neděle od 16 do21 hodin. Od 
1. října  je znovu v provozu INTERNET!

Těšíme se na vaši návštěvu.
Eva Smilková

Humor Hrdého 
v nejdecké galerii N211

Staré mosazné kliky mají kouzelnou moc. Jejich pomyslným duchovním stisknutím
může vnímavý člověk otevřít dveře do třinácté komnaty zmizelého Času. Toto lákavé
kouzlo zřejmě neodolatelně fascinuje karlovarského lokálpatriota Vladimíra Dleska.
Už dobrých 25 let zachraňuje a sbírá zdánlivě všední až banální věci z demolovaných
či přestavovaných domů vřídelního města. Těmi věcmi jsou staré dveřní a okenní
kliky, dlaždice, kachle, zdobené okenní výplně, domovní zvonky, telefony, žárovky,
poštovní schránky, různá kování, výtahy, dveře, mříže, štuky aj. 

Zpočátku byl pan Dlesk svým staromilským záchranářským konáním většině lidí k smí-
chu, říkali mu vetešník a kramář. Jen pár nadšenců si Dleskova záslužného „donkichot-
ství“ vážilo. Po letech se však pan Dlesk prosadil a stal se v odborných kruzích uznáva-
ným sběratelem, památkářem a znalcem přes karlovarskou architekturu a její umělecko-
řemeslné prvky.

Výsledky dlouholeté sběratelské činnosti Vladimíra Dleska jsou letos poprvé před-
staveny nejdecké veřejnosti. Až přijdete do muzea, v duchu symbolicky stiskněte čaro-
vnou kliku. Tu, kterou pro nás a naše potomky nezištně zachránil před zlou paní Nico-
tou jeden z posledních karlovarských idealistů z přelomu 20. a 21. století.

Výstava karlovarských umělecko-řemeslných artefaktů z doby kolem roku 1900 potr-
vá v nejdeckém muzeu do 27. října letošního roku. Její součástí je také kolekce vzác-
ných secesních pohlednic Karlových Varů. Muzeum je otevřené od středy do neděle. 

PhDr. Stanislav Burachovič

Kouzlo staré kliky (Pozvánka na výstavu v nejdeckém muzeu)

Na osmý ročník svého Velkého podzimního koncertu tramp-folk-country hudby si do
nejdeckého kina kapela TREPKA letos pozvala pseudohistorickou skupinu z Příbrami se
jménem odvozeným od skotské královny - GINEVRA. Druhým hostem je pro mnohé z nás
známá ostrovská kapela HARY PHILL BAND. Na první pohled pro zasvěcené poslucha-
če dost pestrý program, který bude okořeněný křestem třetího CD TREPKY. Toto nevšed-
ní hudební dílo natočila Trepka letos na začátku léta a dala mu podle jedné z písní název
„SUDIČKA“.

Velký podzimní koncert se koná  v sobotu 12. října 2001 v sále nejdeckého
kina od 19 hodin. Vstupenka stojí 80 Kč a můžete si ji od 1.října zakoupit v předpro-
deji v pokladně kina. Petr Stefanovič
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Ř Í J E N
3. - 4. čt, pá 17.30, 20.00 KÓD NAVAJO
USA - Odvážný seržant Joe Enders (Nicolas Cage) je po vážném zranění rozhodnut vrátit se na bojiště, což
se mu s pomocí zamilované sestřičky podaří. Je přidělen k mariňácké jednotce a společníkem na život a na
smrt se mu stává Navajo Ben Yahzee (Adam Beach). Bojovým heslem se stává příkaz: „Kód Navajo nesmí
být za žádnou cenu prozrazen…“.  Režisérem napínavého válečného thrilleru je John Woo.
vstupné:  57  +  1  Kč,  ŠUP 129  minut,  titulky                        do  12  let  nevhodný  

vstupné: 57 + 1 Kč, ŠUP

7. - 8. po, út 17.30, 20.00 CROSSROADS
USA - Lucy, Kit a Mimi se vydávají na dobrodružnou cestu, na které si chtějí splnit své sny. Svěží film o  nadě-
jích tří kamarádek na život a na smrt. V hlavní roli hudební road movie se předvedla svým fanouškům jako
herečka popová královna Britney Spears.
vstupné  :  52  +  1  Kč 89  minut,  titulky  přístupný

vstupné : 52 + 1 Kč

11. pá 17.30, 20.00 NEVĚRNÁ
USA - Taková normální, šťastná rodinka - Sumnersovi. Edward (Richard Gere) a Connie (Diane Lane) žijí se
synem Charliem, psem a hospodyní poklidným životem na newyorském předměstí. Ovšem pouze do té doby,
než Connie potká situace jak vystřižená z milostného románu. A jak už to bývá, přeskočí jiskra a následuje
pozvání do bytu přitažlivého Francouze a divoký sex se změní v posedlost. Kdo je ale ten sexuální démon?
vstupné  :  57  +  1Kč 119  minut,  titulky                        přístupný  od  15  let

vstupné : 57 + 1Kč

14. po 16.00, 17.30 LILO A STITCH
USA - Lilo je osamělá dívka, která si osvojí malého ošklivého „psa“. Pojmenuje ho Stitch. Byl by to ideál-
ní domácí mazlíček, kdyby se ve skutečnosti nejednalo o výsledek genetického experimentu, který 
uprchl ze vzdálené planety. Pomocí své lásky a víry pomůže objevit Stitchovi jeho srdce a dá mu schop-
nost mít rád, ke které nebyl svými tvůrci nikdy předurčen.
vstupné  :  57  +  1Kč 85  minut přístupný

vstupné : 57 + 1Kč

17. - 18. čt, pá 17.30, 20.00 RESIDENT EVIL
USA/VB/Německo - Tajemná společnost Umtrella Corporation provádí ve svých podzemních laboratořích
nebezpečné pokusy. V jednu chvíli uniká smrtící virus a centrální počítač uzavírá neprodyšně celou oblast
podzemního labyrintu a nechává zaměstnance uvnitř celého pekla. Elitní komando v čele s Alicí (Milla Jovo-
vich) a Rain (Michelle Rodriguez) dostává za úkol izolovat virus. Filmové zpracování počítačové hry je plné
akce, napětí a aktraktivní hudby a zachovává jedinečnost kultu jménem Resident Evil.
vstupné  :    57  +  1Kč 104  minut,  titulky přístupný  od  15  let

vstupné :  57 + 1Kč

21. - 22. po, út 17.30, 20.00 HARRY TO S VÁMI MYSLÍ DOBŘE
Francie - Mladá rodinka -  táta Michel, máma Claire a tři malé dcerky míří na začátku prázdnin v úporném
vedru do pět let rozestavěného prázdninového domu, který je neustále zdrojem mnoha problémů. Pocho-
pitelně nervy mladého páru jsou značně pocuchány, když v tom se zjeví Harry (Sergi Lopez), dobro samo,
muž, který je odhodlán udělat VŠECHNO pro Michelovo štěstí, dokonce i vraždit. Režie: Dominik Moll.
vstupné  :  52  +  1Kč 112  minut,  titulky přístupný  od  15  let

vstupné : 52 + 1Kč

23. - 24. st, čt 17.30, 20.00 40 DNŮ A 40 NOCÍ
USA/VB/Francie - Matt Sullivan (Josh Hartnett) definitivně ztratil svou bývalou dívku. Zasnoubila se s jiným.
Matt cítí, že to chce radikální řez a rozhodne se léčit svůj srdcebol odříkáním. Žádný sex po 40 dnů a nocí.
Svým rozhodnutím vyprovokuje sázkovou smršť u svých kolegů a přátel. Sázky se začnou násobit od chvíle,
kdy odhodlaný hrdina potká Eriku, přitažlivou a inteligentní dívku, která mu hned dá najevo své sympatie.
Chtěl by být stále s ní, jenže sázka je sázka. Ale i  nejbezvadnější holky prostě některé věci berou úplně jinak. 
vstupné  :  52  +  1Kč 91  minut,  titulky přístupný  od  15  let

vstupné : 52 + 1Kč

30. - 31.  st, čt 17.30, 20.00 xXx
USA - eXtrémní! eXplozivní! eXcelentní! Takový je Xander Cage (Vin Diesel). Živí se internetovou distribu-
cí svých šokujících kaskadérských kousků, které jsou zárukou vysoké hladiny adrenalinu či blízké smrti.
Začne se o něj zajímat Augustus Gibbons (Samuel L. Jackson),  odhodlaný bojovník za Ameriku. Čelí bez-
nadějné situaci - jejich tajný agent byl zabit v Praze skupinou recidivistů vedenou bývalým velitelem ruské
armády. Gibbons potřebuje nového tajného agenta a Xander Cage je ideálním kandidátem. 
vstupné  :  59  +  1Kč 124  minut,  titulky do  12  let  nevhodný

vstupné : 59 + 1Kč

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

25. pá 9.30 SLEPIČKA PEPIČKA
ČR  -    pohádkové  pásmo 65  minut                                    vstupné  :  9  +  1Kč

ČR -  pohádkové pásmo

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD 2002
BŮH JE VELKÝ, JÁ NE, JAK NA VĚC, NEVĚSTA PŘES INTERNET, ÚDOLÍ STÍNŮ, SVĚT PODLE PROTA,
OSTROVNÍ ZPRÁVY, ASTERIX A OBELIX

Filmy označené ŠUP jsou širokoúhlé, http://www.kinoserver.cz
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MOBIL SHOP - VIDEOPŮJČOVNA
nám. Karla IV. 90, Nejdek, tel. 353 925 435

kompletní nabídka TWIST a GO sad
dobíjecí kupony GO, TWIST, OSKAR
neblokované telefony NOKIA, ERICSSON
příslušenství k mobilním telefonům
k mobilním telefonům dárky
výkup telefonů, komisní prodej
kompletní záruční i pozáruční
servis mobilních telefonů

PRODEJ NA SPLÁTKY - VYŘÍZENÍ DO 10 MIN.

ZŘIZUJEME               KARTY

PASOVÉ FOTOGRAFIE OKAMŽITĚ

!!! VIDEOPŮJČOVNA  MATRIX !!!
Po - Čt 8 - 12; 13 - 18
Pá 8 - 12; 13 - 20
So   8 - 14
Ne  14 - 18

Půjčovné od 25 Kč. 
Novinky 30 Kč. Stálí zákazníci - SLEVA!

V pátek si kazetu půjčíte 
a v pondělí vrátíte - BEZ PŘÍPLATKU!


